
PÉNTEK, 2 0 0 7 . N O V E M B E R 9. •KAPCSOLATOK- 3 

Gyurcsány Ferenc útja Szentesen, az Árpád-Agrár Zrt.-tői a megyeházáig 

Tüntetők, rendőrök, gárda 
Folytatás az 1. oldalról 

Hazaáruló! - kiabálták a Kossuth téren ösz-
szegyűlt demonstrálók, amikor megérkezett 
a konvoj, és Gyurcsány Ferenc bement a fő-
bejáraton. A megyeházától ötven méterre lé-
vő kordonszalag egyik oldalán rendőrök, a 
másik felén magyar gárdisták álltak. A Jobbik 
tüntetésén mintegy százötvenen gyűltek ösz-

sze. Volt árpádsávos és nemzetiszín zászló 
kaszanyélen, karikás ostor, síp, kereplő. Zöl-
di Lászlóné, a „Nero! Tudsz aludni?" feliratú 
tábla gazdája elmondta, a betűket fia régi is-
kolai vízfestékjével vitte fel, a merevítést egy 
fém polcdarabbal oldotta meg. Az úttörősíp 
is a fiáé volt. 

Amikor a kormányfő lejött, egy ideig hall-
gatta a tömeget, majd beszállt a kocsiba, és 

Bács-Kiskun megye felé vette az irányt. A 
hangerő fokozódott, a kormányfő édesanyja 
is terítékre került, a fórumról távozókat is 
szidták. Végül meglódult a tömeg, erre befu-
tottak a színre oldalról a rendőrök, akik elvit-
tek egy tüntetőt, aztán farkasszemet néztek a 
demonstrálókkal, akik egy idő után hazaszál-
lingóztak. 

BAKOS ANDRÁS 

A kormányfő örült, hogy tüntettek ellene 

Nem adja fel a miniszterelnök 
Aki szociális válságot emleget, 
nem az igazat keresi, hanem a 
hatalmat - mondta Gyurcsány 
Ferenc miniszterelnök, az 
MSZP elnöke tegnap országjáró 
körútjának szentesi állomásán. 
A reformokkal kapcsolatban azt 
hangsúlyozta: azokat jobb meg-
lépni viszonylag gyorsan. Gyur-
csányt nem zavarta az ellene 
folyó tüntetés, amelynek részt-
vevőit fasisztáknak nevezte. 

Hatalmas taps fogadta tegnap 
délután Szentesen, a volt megye-
házi konferencia- és kulturális 
központ nagytermébe belépő 
Gyurcsány Ferenc kormányfőt, 
az MSZP elnökét és feleségét 
Dobrev Klárát. Szirbik Imre pol-
gármester köszöntőjében annak 
a meggyőződésének adott han-
got, hogy ez az ország előrébb tud 
menni, majd azt mondta: „Feri, 
tiéd a szó!" - Isten hozta önöket, 
köszönöm, hogy eljöttek - kezd-
te beszédét Gyurcsány Ferenc, 
hozzátéve: - Tessenek előrébb 
jönni, ne álldogáljanak! Hazánk 
dolgaira térve azt állította, hogy 
az ország tele van dolgozó embe-
rekkel, akik jobb világot szeret-
nének. 

A kormányfő szerint azonban 
a jobb világot nem méterekben 
és kilogrammokban mérik. -
Nem gondolom, hogy a sikert 
olcsón fogják adni - állította. 
Annál is inkább, mivel az el-
múlt másfél év teli volt küzdel-
mekkel. Sokan kérdezik tőle, 
hogy nem lehetne-e lassabban 
„csinálni". De Gyurcsány azt 
vallja: ha változtatni kell, azt 
jobb megtenni viszonylag gyor-
san. Az előző kormányzati cik-
lust úgy értékelte, hogy tele volt 
sikerrel és hihetetlenül sok 
konfliktussal. Mint említette: 
Szirbikkel átnézték a szentesi 
eredményeket. A beruházások 
hallatán azt mondta a minisz-
terelnök a polgármesternek, 
hogy „Imre, ez nem lehet az 
utóbbi 1-2 év" termése, mert 

Gyurcsány Ferenc a megyeháza nagytermében Fotó: Tésik Attila 

HAJDÚBÓL JOTT, BAJARA MENT 
A Hajdú-Bihar megyei Bakonszegen kezdte tegnapi programját Gyurcsány 
Ferenc, aki előbb egy takarmánykeverő üzemet tekintett meg, majd elláto-
gatott az Awassi Zrt. kórógyi juhtelepére. Gyurcsány onnan Békésre ment 
tovább, ahol a Békési Pálinka Zrt. telephelyén a pálinkafőző vállalkozáso-
kat tömörítő Magyar Pálinka Lovagrend tagjaival találkozva jelezte: a kor-
mány támogatja a főzdék törekvéseit, hogy érdekeik képviseletére hozza-
nak létre egy önálló pálinka nemzeti tanácsot. A miniszterelnök távozása-
kor az utcán mintegy kéttucat tüntető azt skandálta: „Gyurcsány, taka-
rodj!" és „Hazaáruló!" A kormányfő Baján töltötte az éjszakát. 

annyira hosszú volt a lista. Az 
országot járva az utóbbi napok-
ban azt tapasztalta Gyurcsány 
Ferenc, hogy úgy jártak, mint az 
S család, amely jobban akart 
boldogulni annál, mint amire 
telt neki. Vezetőként az a fele-
lőssége - mondta - , hogy be-
avatkozzon a folyamatokba. 
Hozzátette: felelősséget vállal 
azért, hogy átviszi a csapatot a 
túlsó partra, igyekszik megtalál-
ni a szűk ösvényt. Állítása sze-
rint „a kiigazítás legnehezebb 
részének a végén vagyunk". Az 
szerinte sem jó, hogy az idén a 

jövedelmek vásárlóértéke 4-5 
százalékkal csökken. Ugyanak-
kor tudja, hogy a következő év-
ben már emelkedik a jövedelem 
és a fogyasztás is. Gyurcsány 
szerint aki ma szociális válságot 
emleget, az nem az igazat kere-
si, hanem a hatalmat. Kitért ar-
ra: van, akinek ahhoz van tehet-
sége, hogy nemzethalált kiált, 
ha nem ő van hatalmon. 

Az egészségügyi reform kap-
csán azt említette a kormányfő, 
hogy azért van szükség a változ-
tatásra, mert az egészségügy ha-
zugságok sokaságának fogságá-

ban élt. - Hiába mondják, hogy 
az egészségügy ingyenes, amikor 
átsüti a paraszolvencia. Feltette a 
kérdést: miért nem arról tarta-
nak népszavazást, hogy legyen 
ingyen a víz, a gáz és a kenyér? 
Márpedig ha minden ingyen van, 
akkor arról tartunk majd népsza-
vazást, hogy legyen kommuniz-
mus? - tette fel a kérdést. Gyur-
csány szerint az nem megy, hogy 
„ó, hazám, mennyire szeretlek, 
de ne legyen vizitdíj!" 

Az épület előtt tüntetők kiabá-
lása, dobolása végig behallatszott 
a terembe. Gyurcsány Ferenc fa-
sisztáknak nevezte őket, hozzá-
téve: - Az jó, ha ellenem tüntet-
nek, mert velük nem fújok egy 
követ. O mindenesetre köszöni a 
választók több mint egymilliós 
közösségének, hogy nem hátrál-
tak meg, hanem azt mondták ne-
ki: tartson ki. Az aggódásuk, sze-
retetük meg is hatja a miniszter-
elnököt, aki - bevallása szerint -
nem az a fajta, aki feladja. 

BALÁZSI IRÉN 

További fotók a témáról: 
www.foto.deImagyar.hu 

Közelítő tél 
KOVÁCS ANDRAS 

Három családból kettő támogatást kér az államtól gázra vagy táv-
hőre. Ezen nem is nagyon kell csodálkozni, hiszen egy évvel ez-
előtt a maflaság szinonimájának számított, ha a családfő nem 
kérte az állami segítséget. Vagy olyan magas volt papíron a jöve-
delme, hogy eleve esélye sem volt a kompenzációra, vagy nem 
volt kisnyugdíjas, fatüzeléses nagynéni, illetve fővárosban tanuló, 
jövedelem nélküli unokaöcs, akit be lehetett volna jelenteni, 
hogy növekedjen a háztartás lélekszáma. Kisebb nagyobb családi 
viták is adódtak, hogy a láthatóan jobb körülmények között élő 
szomszédok élelmesebbek, ők támogatott gázzal fűtenek, a „hü-
lyebecsületesek" meg teljes árúval. 

Bevallom, nem gondoltam volna magunkról, hogy ilyen korrekt 
népek vagyunk itt Csongrád megyében, hogy több mint hatszáz 
megvizsgált támogatott kőzött nem találtak szándékos jövede-
lemeltitkolót az APEH szakemberei. Hibát, félreértést, rossz űr-
lapkitöltéstigen, csalót egyet sem. Papíron. 

A támogatást igénylők bátorságát növeh, az ellenőrzők lehető-
ségét csökkenti az, hogy klasszikus adórevízióra ebben az ügyben 
egyelőre nem kell számítani, nem az adóhivatal intézkedik, nem 
az APEH szankcionál. Ha hiányosságot talál az egyszerűsített 
adategyeztetés során, jelzi az Államkincstárnak, amely majd in-

• tézkedik. Persze a jogosulatlanul igénybe vett támogatást jegy-
banki alapkamattal kell visszafizetni, de ez még nem adócsalás. 

A tanulóidő még javában tart, a hivatalok és az ügyfelek is értel-
meznek. Az elmúlt, példátlanul enyhe téllel pedig mindenkinek 
óriási szerencséje volt, nagyon sok támogatásra jogosult abszolút 
értékben is kevesebb gázszámlát fizetett, mint egy szezonnal ko-
rábban. Az előttünk álló tél bizonyára többe kerül majd, kurtítot-
tak is a támogatásokon, és valószínűleg hidegebb is lesz majd a 
tavalyinál. 

Apám évtizedekig úgy kezdte a napot a fűtésszezonban, hogy 
leolvasta a gázórát, és beírta egy füzetbe. Ki se kellett néznie az 
ablakon, meg se kellett hallgatnia a rádióban az időjárás-jelen-
tést, a gázóra pörgéséből is tudta, milyen hideg volt az éjjel, 
mennyire kell felöltöznünk. Nálam ez heti egyszeri papírmunka, 
de visszamenőleg így is jó hőmérő. 

Es lassan a támogatást kérők is nekigyürkőzhetnek a papír-
munkának, az űrlapok és a szabályok nem lettek egyszerűbbek. 

Három régiós 
pályázat nyílt meg 
A Dél-Alföldön 12 milliárd fo-
rinttal támogatják a vállalko-
zások tervezett fejlesztéseit. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Dél-alföldi Regionális Fejlesz-
tési Ügynökség (DARFT) egy-
szerre három pályázatot hirde-
tett meg, ezek több mint 12 mil-
liárd forint értékben támogatják 
a vállalkozók tervezett fejleszté-
seit - jelentette be sajtótájékoz-
tatóján Balogh László, a DARFT 
elnöke és Szűts László, a VÁTI 
Kht. szegedi területi irodájának 
vezetője. A beruházások étéké-
nek 90 százalékát lehet megsze-
rezni pályázati forrásokból 

A három pályázat egyike kör-
nyezetvédelmi célok megvaló-
sulását támogatja, a pénzt töb-

bek között ár- és belvízvédelem-
re, a kis települések szennyvizé-
nek tisztítására, valamint víz-
rendezésre lehet fordítani. Az 
Új Magyarország fejlesztési terv 
kiemelt célja az egészségügyi 
rendszer korszerűsítése: a mos-
tani kiírás keretében alapellá-
tásra, valamint kistérségi önálló 
járóbeteg-szakrendelők fejlesz-
tésére is lehet aspirálni. A házi-
orvosoknál 5-40 millió, a járó-
beteg-szakrendelésnél 100-540 
millió forint a megpályázható 
összeg. Soha nem látott nagy-
ságrendben különítettek el fej-
lesztési forrásokat a turizmusra: 
a Dél-Alföldön például szállás-
helyfejlesztésre 4,6 milliárd fo-
rint áll rendelkezésre a frissen 
meghirdetett pályázat kereté-
ben. 

N Y Í L T H É T V E G E N O V . 1 0 - 1 1 
A F O R D H O V Á N Y N Á L Az M5-ösön már várják a telet 

9.900^/hÓhavi 
U / o indulódíjjal v a g y 

Különleges ajánlatunk kizárólag 
a nyílt hétvégén valamennyi modellre: 

•400.000-1.000.000 Ft-ig árkedvezmény 
• ajándék metálfény 
• 1 év ingyen Casco 
• 2 ajándék szerviz 

Szeged, Algyői út 39. 62/556-300 
w w w . f o r d h o v a n y . h u 

-1 éven keresztül fizetendő törlesztórészle! a tettételek megléte eseten. THM: CHF 6.73-12.95% 
Az akció 2007, december 31 -tg vagy a késztet erejéig érvényes. 

A hirdetésben szereplő adatok tájékoztató jellegűek, további részietekrőt érdefcfódiön mátkakeresketíésünkben. 

Egy átlagos tél az M5-ösön minimum 
100-150 millió forintba kerül, ez a bérelt 
gépek és a szóróanyag költségeit fedezi, 
és akkor még nem számolták fel a mun-
kaerő árát. Erősebb tél esetén természe-
tesen minden drágább - derült ki az 
M5-öst üzemeltető AKA Zrt. és szerződé-
ses partnere, a Magyar Intertoll Zrt. teg-
napi, a balástyai autópálya-mérnökségen 
megtartott sajtótájékoztatóján. 

A koncessziós társaságnak, az 
AKA-nak olyan szerződése van az ál-
lammal, amely szerint súlyos bünteté-
seket von maga után, ha az autópálya 
nem járható - tudtuk meg azzal kapcso-
latban, hogy a téli felkészülés hónapok 
óta tartó csapatmunka. Taskovics Atti-
la, a Magyar Intertoll Zrt. üzemeltetési 
igazgatója elmondta: mintegy 160 kilo-
méternyi útpálya üzemeltetési feladatát 
látják el. A téli munkát az M5-ÖS autó-
pályán 80 munkatárs végzi, akik már 
most ügyeleti rendszerben dolgoznak, s 
ha leesik a hó, azonnal intézkednek. A 
járműflottában 30 gép áll startra ké-
szen, és raktáron van már több mint 5 
ezer tonna szóróanyag az utak csúszás-
mentesítéséhez. Egy tonna só 10 ezer 
forintba kerül: az ötezer tonnás készlet 
ára 50 millió forint. 

F.K. Hóeltakarítók sorakozója Fotó: Karnok Csaba 

http://www.foto.deImagyar.hu
http://www.fordhovany.hu

